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Sentindo os Princípios: Uma Jornada pelos Sentidos na Educação por Princípios Bíblicos
André- A Educação por Princípios Bíblicos não é apenas uma metodologia; é uma vivência que toca profundamente o ser humano em todas as áreas de sua vida. Assim como os cinco sentidos nos conectam ao mundo físico, os sete princípios nos conectam à verdade de Deus. Juntos, sentidos e princípios constroem a formação integral do estudante
Davi Zangrandi - Audição (Princípio da Individualidade)
A audição nos ensina a ouvir com atenção a voz de Deus e a respeitar a singularidade de cada pessoa. Assim como nenhum som é exatamente igual ao outro, cada indivíduo foi criado com um propósito único. Ouvir o próximo com empatia e reconhecer sua identidade é o primeiro passo na educação que valoriza a individualidade.
Caio - Visão (Princípio do Autogoverno)
A visão nos dá direção. O princípio do autogoverno nos lembra que, ao enxergar a verdade da Palavra, somos chamados a governar a nós mesmos sob o comando de Cristo. Ver com os olhos da fé e da responsabilidade revela o caminho que devemos seguir com sabedoria e domínio próprio.
Nicole - Paladar (Princípio da Soberania de Deus)
Assim como o paladar distingue o doce do amargo, o princípio da soberania de Deus nos ensina a identificar  o que é certo e o que é errado. Saborear a verdade bíblica é reconhecer que Deus reina sobre tudo e que cada aspecto da vida deve estar submisso à Sua vontade.
Thales - Olfato (Princípio do Caráter)
O olfato desperta memórias e emoções. Ele nos convida à sensibilidade espiritual, à pureza e ao bom testemunho. O caráter cristão, como um bom perfume, exala o fruto do Espírito e influencia o ambiente ao nosso redor com o aroma de Cristo.
Maria Eduarda Berbix - Tato (Princípio da Mordomia)
O tato nos conecta ao mundo de forma prática e concreta. Sentir é agir, tocar, transformar. O princípio da mordomia nos leva a cuidar do que recebemos de Deus — tempo, dons, recursos e oportunidades — com inteligência, sensibilidade e responsabilidade.
Mikaela - 6. Integração dos Sentidos (Princípios da Semeadura e Colheita e Aliança)
Todos os sentidos juntos nos ajudam a compreender o ciclo da semeadura espiritual: o que ouvimos, vemos, provamos, sentimos e tocamos molda nossa colheita. E tudo isso se ancora no princípio da Aliança — um compromisso sagrado entre Deus e o homem. Viver por princípios é viver em aliança com o Criador, com o próximo e com a verdade eterna.
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